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Valable pour tout le guide du produit:
Photos non contractuelles /
Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, 
sans préavis /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du 
produit, disponibles sur le site web.

Valid for the entire product guide:
Non contractual pictures /
We reserve the right to change specifications without prior notice /
The technical data are subject to possible variations that will be updated 
periodically in the technical data sheets of the product, which are available 
on the website.

Válido para toda la guía:
Fotografías no contractuales /
Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso /
Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actua-
lizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles 
en la web.
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INFRICO was born in 1986 with a clear objec-
tive: to generate the best cooling solutions 
adapted to the specific needs of each client. 
Technological vanguard, certified quality 
and the excellence of its products are the 
guarantees to support its commitment to in-
novation and that have positioned it as abso-
lute leaders in the commercial refrigeration 
equipment. Our company offers a wide and 
complete range of commercial refrigeration 
solutions covering the world of food retail, 
Horeca, bakery, patisserie, ice cream and ca-
tering under our own brands Infrico and 

Impafri. Also the biomedical and laboratory 
sector under the Infrico Medcare brand.
It has customers around the world and a 
large share of the national market, the com-
pany, which is in a continuous process of 
growth and expansion, currently has more 
than 700 employees spread across 13 dele-
gations in Spain and 16 abroad, as well as 
Infrico Supermarket’s own sales network. In 
addition, in a firm commitment to stability 
and social welfare, more than 90% of work-
ers are permanent employees.
The company has Spanish Origin Certificate 

(S.O.C.) that certifies that its products are 
manufactured in Spain, thus becoming the 
first company in this sector in Spain to 
achieve this seal after successfully complet-
ing its exhaustive audit process.
The Production Centers are located in 
Lucena, in the province of Cordoba, they are 
one of the most modern industrial facilities in 
Spain. Three plants that have a total area of 
160.000 square meters for production, lo-
gistics activities and ofices.

INFRICO est un fabricant espagnol leader dans 
la production d’équipement de réfrigération 
commerciale. Technologie de pointe et qualité 
certifiée sont les garanties sur lesquelles est 
fondé notre  engagement d’innovation: élabo-
rer les meilleures idées et solutions pour cha-
cun de nos clients.
L’entreprise se situe parmi les entreprises lea-
ders du secteur, avec une position très avanta-
geuse par rapport à ses concurrents quant au 
volume de marché et à sa présence sur le terri-

toire français.
Avec 13 délégations sur le territoire espagnol 
et 16 à l’étranger, ainsi que le réseau de vente 
propre à Infrico Supermarket.
Infrico répond aux besoins de ses clients de ma-
nière proche et en temps opportun, avec un 
système de production flexible et efficace.
Infrico dispose de trois centres de production, 
Infrico, Impafri et Infrico supermarket avec une 
superficie totale de 160.000 m2 dont 60.000 
m2 dédiés à la fabrication.

Notre société offre une gamme large et 
complète de solutions de réfrigération com-
merciale couvrant le monde de la distribution 
alimentaire, de l'Horeca, de la boulangerie, de la 
pâtisserie, de la glace et de la restauration sous 
nos propres marques Infrico et Impafri. Elle 
couvre également le secteur biomédical et des 
laboratoires sous la marque Infrico Medcare.

INFRICO nace en 1986 con un objetivo claro: 
generar  las  mejores so luc iones de 
refrigeración adaptadas a las necesidades 
específicas de cada cliente. Vanguardia 
tecnológica, calidad certificada y la 
excelencia de sus productos son las 
garantías que avalan su compromiso de 
innovación y que la han posicionado como 
líderes absolutos en el sector del equipa-
miento del frío comercial.
Nuestra empresa ofrece una amplia y com-
pleta gama de soluciones de refrigeración co-
mercial que abarcan el mundo del retail de ali-
mentación, el sector Horeca, panadería, pas-
telería, heladería y el catering bajo las marcas 

propias Infrico e Impafri. Tambien el sector 
biomédico y de laboratorio bajo la marca 
Infrico Medcare.
Con clientes en todo el mundo y una gran 
cuota de mercado nacional, la compañía, que 
se encuentra en un continuo proceso de 
crecimiento y expansión, cuenta en la 
actualidad con más de 700 empleados 
repartidos en 13 delegaciones en España y 16 
en el extranjero, así como una red comercial 
propia de Infrico Supermarket.
Además, en una firme apuesta por la 
estabilidad y el bienestar social, más del 90% 
de los trabajadores son empleados fijos.
Infrico posee el Certificado de Origen 

Español (O.E.C.) que acredita que sus pro-
duc tos son  fabr icados  en  España , 
convirtiéndose así en la primera compañía 
del sector que logra este sello en nuestro 
país, tras superar con éxito su exhaustivo 
proceso de auditoría.
Sus centros de producción ubicados en 
Lucena, en la provincia de Córdoba, son unas 
de las instalaciones industriales más 
modernas de España. Tres plantas, Infrico, 
Infrico Supermarket e Impafri, que cuentan 
con una superficie total de 160.000 metros 
cuadrados destinados a producción, 
actividades logísticas y oficinas.

infricosupermarket.com
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Colaboramos
We colaborate / En collaboration 

Participamos en
We participate in / Nous sommes présents
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Sistema Waterloop R290 de Infrico

0€-75%
hasta

-25%
Sistema eficiente, hasta el 
25% de ahorro de energía.
Efficient systm with up to 

25% energy saving.
Système efficace avec jusqu'à 
25 % d'économies d'énergie.

Mínima carga refrigerante, 
aprox. 0.1kg/kw.

Minimum refrigerant load, 
aprox. 0.1kg/kw.

Charge minimale de 
refrigerant, avec environ 0,1 

Kg/kw de réfrigération.

Condensadores sin 
mantenimiento.

Maintenance-free 
condensers.

Condensateurs de 
maintenance.

75% reducción carga 
refrigerante.

75% refrigerant charge 
reduction.

Réduction de 75 % de la 
charge de refrigerant.

Flexibilidad de 
implantación.
Flexibility of 

implementation.
Flexibilité de mise en 

oeuvre.

Posible eliminación de la 
sala de máquinas.

Possible elimination of the 
machine room.

Élimination possible, dans 
de nombreux cas, de la 

salle des machines.

Refrigerantes naturales
SIN TASA.

Natural refrigerants 
WITHOUT CHARGE.

Réfrigérateurs naturels
SANS TÂCHE.

Posibilidad de recuperación de 
calor en la instalación.

Possibility of heat recovery in 
the installation.

Possibilité de récupération de 
chaleur dans l’installation.

Eliminación de riesgos típicos 
de inst. centralizadas.

Elimination of the typical risks 
of central. installations.
Élimination des risques 

typiques des installations 
centralisées.

Menor riesgo de fugas.

Reduced risk of leakage.

Moins de risques de fuites.

infricosupermarket.com
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El ahorro energético y el cuidado del medio ambiente son dos factores claves que han impulsado la iniciativa Waterin.
¿Qué es Waterin?
Waterin son muebles de refrigeración comercial para la conservación de productos refrigerados y congelados, con unidades 
individuales R290 y sistema de condensación por agua.
¿Dónde podemos instalar este sistema?
Este sistema es óptimo para instalaciones que cumplan los siguientes condicionantes:
 · Sala de ventas de hasta 1400m2 con aproximadamente hasta 40kW frigoríficos.
 · Temperatura de trabajo exterior (DryCooler) máxima de 48ºC.
¿Este nuevo sistema requiere un proyecto de instalación?
El sistema Waterin no requiere instalación frigorífica porque son muebles con la unidad ya instalada y cargada desde fábrica, 
aunque su implantación requiere un cálculo de instalación para el dimensionado de las tuberías de agua, el DryCooler, el sistema 
hidráulico necesarios y su ubicación, etc.
Beneficios del sistema Waterin
Waterin por ser un sistema ecológico y de condensación por agua ofrece múltiples beneficios en la refrigeración comercial. Mayor 
eficienia energética, menor impacto ambiental y mejor control de temperatura son sólo algunas de sus ventajas.

Saving energy and respect for the environment are two key factors that have driven the Waterin initiative.
What’s Waterin?
Waterin are commercial refrigeration display cases for the preservation of refrigerated and frozen products, with individual R290 
units and water condensation system.
Where do we install this system?
This system is ideal for installations that meet the following conditions:
 · Supermarkets up to 1400m� with approximately up to 40kW of refrigeration capacity.
 · Outdoor working temperature (DryCooler) max. 48ºC.
Is an installation project required?
The Waterin system doesn’t require refrigeration installation because it’s display cases with the unit already installed and loaded 
from the factory, although its implementation requires an installation calculation for the dimensioning of the water pipes, the 
DryCooler, the necessary hydraulic system and its location, etc.
Benefits of Waterin
Waterin is an environmentally friendly, water condensing system that offers multiple benefits in commercial refrigeration. Greater 
energy efficiency, lower environmental impact and better termperature control are just some of its advantages.

Les économies d'énergie et le respect de l'environnement sont deux facteurs qui ont motivé l'initiative Waterin.
Qu'est-ce que Waterin?
WaterIn est une armoire de réfrigération commerciale pour les températures positives et négatives de stockage des produits, avec 
des unités R290 individuelles et un système de condensation à l'eau. 
Où peut-on installer ce système?
Ce système est optimal pour les installations qui répondent aux conditions suivantes :
 · Salle de vente jusqu'à 1400 m² avec environ jusqu'à 40kW d'unités de réfrigération
 ·Température extérieure de travail (DryCooler) maximale de 48ºC.
Ce nouveau système nécessite-t-il un projet d'installation?
Le système Waterin ne nécessite pas d'installation frigorifique car il s'agit d'un meuble avec l'unité déjà installée et chargée en 
usine, bien que sa mise en œuvre dans la salle de vente nécessite un calcul de l'installation du système de condensation de l'eau et 
de ses composants.
Quels sont les avantages du système WaterIn ?
WaterIn est un système écologique à condensation par eau qui offre de multiples avantages dans le domaine de la réfrigération 
commerciale. Une meilleure efficacité énergétique, un impact environnemental réduit et un meilleur contrôle de la température ne 
sont que quelques-uns de ses avantages.
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MDGW MDGW22 MBTW MPBWH1

VEXW

Sistema Waterloop R290 de Infrico

Unidades R290 condensados por agua de Temperatura Positiva.
R290 units, Positive Temperature water condensed.

Unités R290 à condensation par eau à Température Positive.

Unidades R290 condensados por agua de 
Temperatura Positiva.

R290 units, Positive Temperature water 
condensed.

Unités R290 à condensation par eau à 
Température Positive.

Unidades R290 condensados por 
agua de Temperatura Negativa.

R290 units, Negative 
Temperature water condensed.

Unités R290 à condensation par 
eau à Température négaitive.

Posibilidad de recuperación de calor para 
calefacción o agua caliente sanitaria.

Possibility of heat recovery for heating or 
sanitary hot water.

Possibilité de récupération de chaleur 
pour le chauffage ou l’eau chaude 
sanitaire.

infricosupermarket.com
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VEEW VBCW VMDW GDW

AS25W

Dry Coolers con grupo hidraúlico.
Dry Coolers with hydraulic power unit.
Dry Coolers avec unité hydraulique.

Unidades R290 condensados por 
agua de Temperatura Negativa.
R290 units, Negative Temperature 
water condensed.
Unités R290 à condensation par 
eau à Température négaitive.

Unidades R290 condensados por agua de Temperatura Negativa.
R290 units, Negative Temperature water condensed.
Unités R290 à condensation par eau à Température négaitive.
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MURALES
MULTIDECKS
MURALES

infricosupermarket.com
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MURALES
MULTIDECKS
MURALES

infricosupermarket.com

14 15



2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfricosupermarket.com

14 15



MURALES
MULTIDECKS
MURALES

Mural refrig. remota cerrada
Remote refrig. doors multideck
Mur. réfrig. fermée gr. à distance

M0-M1-M2-H1N-N22 / 12-18-25-37
S-L-L22-X-X22 / 12-18-25-31-37

MDG

N / 12-18-25                                                 L1

Mural congelación cerrada grupo incorporado
Plug in freezer full glass door multideck
Murale congélation fermée groupe incorporé

MBTP / MBTWPour connaître les combinaisons disponibles, veuillez consulter le catalogue des produits ou 
le site web www.infricosupermarket.com.

To see the available combinations, please consult the product catalogue or the 
website www.infricosupermarket.com.

Para ver las combinaciones disponibles, consultar el catálogo de producto o la 
web www.infricosupermarket.com

Rango completo de temperaturas.
Full temperature range.
Gamme de température complète.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Nomenclatura / Nomenclature / Nomenclature

DG: Puertas (Grupo Remoto) / Doors (Remote) / Portes (Gr. à Distance)

DC: Puertas (Grupo Incorp.) / Doors (Plugin) / Portes (Groupe incorporé)

U: Unidad superior / Roof Unit / Groupe supérieur 

BT:

W:

Baja temperatura / Freezer / Congélation

Sistema Waterin / Waterin System / Système Waterin

Ancho / Width / Largeur (mm)

S: 685 N: 785 F: 985 X: 1085L: 885

Tª Prod.    |     Tª Aplic.

-1/+4ºC    |   -1/+1ºCM0:

+1/+10ºC   |   +4/+6ºCH1:

-1/+5ºC   |   0/+2ºCM1:

-15/-18ºC   |   -23/-25ºCL1:

-1/+7ºC   |   +2/+4ºCM2:

Largo / Length / Longueur (mm)

6 9 12 18 25 31 37

625
mm 

938
mm 

1250
mm 

1875
mm 

2500
mm

3125
mm

3750
mm

Alto / Height / Hauteur (mm)

22

2000
mm

2200
mm

Mural remota de congelación cerrada
Remote freezer full glass doors multideck
Murale congélation fermée groupe á distance

MBT

N-N22-F-F22/ 2P-3P-4P-5P                   L1

2P-3P-4P-5P / 15-22-28-35           -1ºC/+7ºC

PMC Serie/Series/Séries

WALK-IN COOLER

infricosupermarket.com
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S-N-L / 9-12-18-25                 M1-M2-H1
INOX  S-N-L / 9-12-18                     M1-M2

Mural refrigerada grupo incorporado cerrada
Plug-in refrigerated doors multideck
Murale réfrig. fermée groupe incorporé

MDCP / MDCW

Inox AISI 304

Mural refrig. remota cerrada frente medio
Remote refrig. doors middle front multideck
Mur. réfrig. fermée gr. à distance front moyenne

L / 12-18-25-31-37                 M1-M2-H1
N / 12-18-25-37                        M1-M2-H1

MDR
Mural refrig. remota abierta frente bajo
Remote refrig. open doors low front multideck
Mur. réfrig. ouverte gr. à distance front bas

X-X22/ 12-18-25-31-37                   M2-H1
L-L22 / 9-12-18-25-31-37      M1-M2-H1
N-N22 / 9-12-18-25-37            M1-M2-H1

MPB

INOX  S / 9-12                                             M1

Mural EXPERIENCE para quesos
EXPERIENCE multideck for cheese
Murale EXPERIENCE fromage

MDCBA

INOX  S / 9-12                                             M1

Mural EXPERIENCE para bacalao
EXPERIENCE multideck for codfish
Murale EXPERIENCE morue

MBA

Inox AISI 304

S-N-L / 6-9-12-18-25             M1-M2-H1
INOX  S-N-L / 9-12-18                     M1-M2

Mural refrigerada grupo incorporado abierta
Plug-in refrigerated open doors multideck
Murale réfrig. ouverte groupe incorporé

MP

Mural mixta refrigeración cerrada
Mixed refrig. doors multideck
Murales mixtex de réfrigeration fermée

S-N-L-L22 / 12-18-25-37      M1-M2-H1

MDGU / MDGW

Mural mixta de congelación cerrada
Mixed freezer full glass doors multideck
Murale mixte de congélation fermée

MBTU / MBTW

N / 2P-3P                                                        L1

2N-3N-4N-5N / 15-22-28-35      -18ºC/-35ºC

PMC Serie/Series/Séries

WALK-IN FREEZER

2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfricosupermarket.com
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SEMIMURALES
LOW MULTIDECKS
DISPLAY CASES
SEMI MURALES

Pour connaître les combinaisons disponibles, veuillez consulter le catalogue des produits ou 
le site web www.infricosupermarket.com.

To see the available combinations, please consult the product catalogue or the 
website www.infricosupermarket.com.

Para ver las combinaciones disponibles, consultar el catálogo de producto o la 
web www.infricosupermarket.com

Rango completo de temperaturas.
Full temperature range.
Gamme de température complète.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Nomenclatura / Nomenclature / Nomenclature

DG: Puertas (Grupo Remoto) / Doors (Remote) / Portes (Gr. à Distance)

DC: Puertas (Grupo Incorp.) / Doors (Plugin) / Portes (Groupe incorporé)

Ancho / Width / Largeur (mm)

S: 685 L: 885

Tª Prod.    |     Tª Aplic.

-1/+5ºC   |   0/+2ºCM1:

-1/+7ºC   |   +2/+4ºCM2:

Largo / Length / Longueur (mm)

6 

625
mm 

9 

938
mm 

12 

1250
mm 

18 

1875
mm 

25 

2500
mm

31 

3125
mm

Alto / Height / Hauteur (mm)

1500
mm1075

mm

Semimural cerrada refrig. grupo incorporado
Plug-in refrigeration doors low multideck
Semi murale réfrig. fermée groupe incorporé

SMDCP

S-L / 12-18-25
M1-M2

Semimural abierta refrigerada grupo incorporado
Open doors plug in refrig.  low multideck
Semi murale réfrig. ouverte groupe incorporé

SMP

S-L / 6-9-12-18-25
M2

Semimural remota abierta y cerrada
Remote open and close refrig. low multideck
Semi murale réfrig. ouverte et fermée gr. à distance

SMDG
L / 12-18-25-31
M1-M2

SMPB
L / 12-18-25-31
M1-M2

SMDG/SMPB

9-12-15-18
M2

Semimural abierta refrigerada grupo incorporado
Open doors plug in refrig.  low multideck
Semi murale réfrig. ouverte groupe incorporé

VEG

infricosupermarket.com
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VITRINAS
SUPERMARKET
SUPERMARKET
DISPLAY 
COUNTERS
VITRINES
SUPERMARKET

infricosupermarket.com
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VITRINAS
SUPERMARKET
SUPERMARKET
DISP. COUNTERS
VITRINES
SUPERMARKET

Vitrina Gastronorm Experience for Eat
Experience for Eat Gastronorm counter
Vitrine Gastronorme Experience for Eat

Vitrina caliente Experience
Experience hot display counter
Vitrine chaude Experience

VEX CP HT

VEE GC

Pour connaître les combinaisons disponibles, veuillez consulter le catalogue des produits ou 
le site web www.infricosupermarket.com.

To see the available combinations, please consult the product catalogue or the 
website www.infricosupermarket.com.

Para ver las combinaciones disponibles, consultar el catálogo de producto o la 
web www.infricosupermarket.com

Rango completo de temperaturas.
Full temperature range.
Gamme de température complète.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Tª Prod.    |     Tª Aplic.

   +65ºCHT:

-1/+5ºC   |   0/+2ºCM1:

-1/+7ºC   |   +2/+4ºCM2:

Largo / Length / Longueur (mm)

9 

938
mm 

12 

1250
mm 

15 

1562
mm 

18 

1875
mm 

25 

2500
mm

31 

3125
mm

37

3750
mm

12-25

12

      +65ºC

      +65ºC

Vitrina Experience
Experience counter
Vitrine Experience

VEX CP / UCP / WCP

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Ancho-Exposición / Width-Exhibition / Largeur-Exposition (mm)

1285-900
VEX, VEU

1150-770
VBC

1150-810
VMD

930-600
VEE

SVS
Vitrinas Promocional Grupo Incorporado
Promotional plugin counter
Vitrine promotionnelle groupe incorporé

12 E1 - E2
10 E1 - E2

      M2

infricosupermarket.com
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Vitrina Experience for Eat
Experience for Eat counter
Vitrine Experience for Eat

Vitrina estrecha Experience for Eat
Experience for Eat narrow counter
Vitrine étroite Experience for Eat

Vitrina neutra Experience for Eat
Experience for Eat neutral counter
Vitrine neutre Experience for Eat

Vitrina Experience for Eat
Experience for Eat counter
Vitrine Experience for Eat

Vitrina Experience
Experience counter
Vitrine Experience

Vitrina Experience
Experience counter
Vitrine Experience

Vitrina caliente Experience
Experience hot display counter
Vitrine chaude Experience

VEE / U / W

VEE S / US / W VEE N

VEE CA / UCA / W VEE HT

VEX CB / UCB / WCB VEX CA / UCA / WCA

1212-18-25

12 90AAMS

9-12

9-12-15-18-25 9-12

      +65ºC

      M1       Neutra/Neutral/Neutre

      M1-M2       M1-M2

      M1-M2       M1-M2

VVS
Vitrinas Promocional Grupo Incorporado
Promotional plugin counter
Vitrine promotionnelle groupe incorporé

10-12       M2

VVL
Vitrinas Promocional Grupo Incorporado
Promotional plugin counter
Vitrine promotionnelle groupe incorporé

10-12       M2

Vitrina Experience
Experience counter
Vitrine Experience

VEX / U / W

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Vitrina expositora modular con reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présent. modulaire avec réserve

VEU R / RU / RW

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Vitrina expositora modular con reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présent. modulaire avec réserve

VEU RCP / RUCP / RWCP

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfricosupermarket.com
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Vitrina expositora modular sin reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présentation sans réserve

VMD S / SU / SW

9-12-15-18-25-31-37       M2

Vitrina modular frío ventilado autoservicio
Refrigerated modular self service case
Vitrine de présent. froid ventilé libre service

VBC SCB / SUCB / SWCB

9-12-15-18-25       M1-M2

Vitrina expositora modular con reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présentation avec réserve

VBC R / RU / RW

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

VITRINAS
SUPERMARKET
SUPERMARKET
DISP. COUNTERS
VITRINES
SUPERMARKET

Pour connaître les combinaisons disponibles, veuillez consulter le catalogue des produits ou 
le site web www.infricosupermarket.com.

To see the available combinations, please consult the product catalogue or the 
website www.infricosupermarket.com.

Para ver las combinaciones disponibles, consultar el catálogo de producto o la 
web www.infricosupermarket.com

Rango completo de temperaturas.
Full temperature range.
Gamme de température complète.

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Tª Prod.    |     Tª Aplic.

   +65ºCHT:

-1/+5ºC   |   0/+2ºCM1:

-1/+7ºC   |   +2/+4ºCM2:

Largo / Length / Longueur (mm)

9 

938
mm 

12 

1250
mm 

15 

1562
mm 

18 

1875
mm 

25 

2500
mm

31 

3125
mm

37

3750
mm

Ancho-Exposición / Width-Exhibition / Largeur-Exposition (mm)

1285-900
VEX, VEU

1150-770
VBC

1150-810
VMD

930-600
VEE

Vitrina expositora modular sin reserva
Refrigerated without storage counter
Vitrine de présent. modulaire sans réserve

VEU SCP / SUCP / SWCP

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2
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Mueble caja
Counter case
Meuble caisse

VEU M

9-12-15       Neutro/Neutral/Neutre

Mueble caja
Counter case
Meuble caisse

VBC M

9-12-15       Neutro/Neutral/Neutre

Vitrina expositora modular con reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présentation avec réserve

VMD R / RU / RW

9-12-15-18-25-31-37       M2

Vitrina expositora modular sin reserva
Refrigerated without storage counter
Vitrine de présentation sans réserve

VBC S / SU / SW

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Vitrina modular frío ventilado autoservicio
Refrigerated modular self service case
Vitrine de présent. froid ventilé libre service

VBC SCP / SUCP / SWCP

9-12-15-18-25       M1-M2

Mueble caja
Counter case
Meuble caisse

VMD M

9-12-15       Neutro/Neutral/Neutre

Vitrinas Promocional
Promotionaln counter
Vitrine promotionnelle

VGG+MGG

18       M2

Vitrina expositora modular sin reserva
Refrigerated without storage counter
Vitrine de présent. modulaire sans réserve

VEU S / SU / SW

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Vitrina exposit. modular frío vent. autoservicio
Refrig. self service storage modular counter
Vitrine présent. froid ventilé libre service

VEU SCB / SUCB / SWCB

9-12-15-18-25       M1-M2

Vitrina expositora modular sin reserva
Refrigerated without storage counter
Vitrine de présentation sans réserve

VBC SCP / SWCP

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2

Vitrina expositora modular con reserva
Refrigerated with storage counter
Vitrine de présentation avec réserve

VBC RCP / RWCP

9-12-15-18-25-31-37       M1-M2
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ISLAS
ISLANDS
DISPLAY CASES
ÎLOTS
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Congelador tapa abatible/corredera
Horizontal freezer lid door/sliding door
Congélateur avec couvercle battant/coulissant

HF

300-400-500       -17ºC/-25ºC

Conservadora expositora puerta curvada
Conservative of curved glass door
Conservateur panoramique pour surgelés

EHCD

1500-2000       -16ºC/-24ºC

Conservadora expositora puerta curvada
Conservative of curved glass door
Conservateur panoramique pour surgelés

EHC/ECHR

1500-2000-2500-1970
      -16ºC/-24ºC
      +10ºC/-24ºC

Armario combi superior / Top combi
cabinet / Armoire combi supérieure

AS25

25       -15ºC/-18ºC

Conservadora exposit. puerta cristal
Horizontal freezer with glass lid
Conservateur panoramique congélation

IL

1500-2000-2500       -18ºC/-22ºC

Isla panorámica congelación estática
Panoramic static frozen island
Îlot panoram. congélation fermé statique

GD

21-25-C       -15ºC/-18ºC
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VITRINAS
PASTELERÍA
PASTRY-GELATO
DISPLAY CASES
VITRINES
PÂTISSIÈRES
ET GLACE
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Vitrina expositora cafetería y pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour cafétéria et pâtisserie

VMG R/B

+4º C / +8º C
+7º C / +12º CVMG B: 12

VMG R: 9-12-15-18-25

Vitrina expositora cafetería y pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour cafétéria et pâtisserie

VMG R LG

+4º C / +8º C9-12-15-18-25

Mueble caja
Counter case
Meuble caisse

VMG M

Neutra/Neutral/Neutre9-12-18

Vitrina expositora neutra
Neutral display case
Vitrine d’exp. neutre

VMG P

Neutra/Neutral/Neutre9-12

VITRINAS
PASTELERÍA
PASTRY-GELATO
DISPLAY CASES
VITRINES
PÂTISSIÈRES
ET GLACE

infricosupermarket.com

30 31



Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VBR PR

+4º C / +8º C9I-12I-18I
9-12-18

Vitrina caliente expositora para pastelería
Pastry hot display case
Vitrine chaude d’exposition pour pâtisserie

VBR PHT

+55º C / +60º C9I-12I-18I
9-12-18

Vitrina expositora pastelería vidrio bajo
Pastry display case low glass
Vitrine d’exp. pour pâtisserie vitre basse

VLY LG

9I-12I-15I-18I-25I
9-12-15-18-25

      +4ºC/+8ºC

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VNZ / VNZ DT / VNZ HT

VNZ/VNZ DT
9I-12I-15I-18I

VNZ/VNZ DT/VNZ HT
9-12-15-18

      VNZ/DT +4ºC/+8ºC
VNZ DT/HT +40ºC/+50ºC

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VBR R/HT/SS/DS

VNZ SS
6-9-12-15-18
6I-9I-12I-15I-18I

VBR R/HT/DS
9-12-15-18
9I-12I-15I-18I

      R/SS/DS +4ºC/+8ºC
HT +55ºC/+60ºC

Vitrina expositora bombones
Chocolate display case
Vitrine d’exposition pour le chocolat

VNZ B

12I
12

      +4ºC/+8ºC

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VLY

9I-12I-15I-18I-25I
9-12-15-18-25

      +4ºC/+8ºC

Vitrina expositora neutra
Neutral display case
Vitrine d’exposition neutre

VLY V

9-12       Neutra/Neutral/Neutre

Vitrina expositora chocolates
Chocolate display case
Vitrine d’exposition pour le chocolat

VLY B

12I
12

      +7ºC/+12ºC

Vitrina expositora caliente
Hot display case
Vitrine d’exposition chaude

VLY BMS

12-15       +60ºC/+70ºC

Mueble caja
Pastry display case low glass
Vitrine d’exp. pour pâtisserie vitre basse

VLY M

9-12-12MHD       Neutra/Neutral/Neutre

Mueble caja
Pastry display case low glass
Vitrine d’exp. pour pâtisserie vitre basse

VNZ M

9-12-12MHD       Neutra/Neutral/Neutre
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Vitrina expositora helados
Gelato display case
Vitrine d’exposition pour glace

VCB

-15º C / -18º C12U-15U-18U

Vitrina expositora helados
Gelato display case
Vitrine d’exposition pour glace

VAR

-15º C / -18º C12-15-18

Vitrina expositora helados frío estático
Ice cream static display case
Vitrine d’exp. pour glace statique

VBZ

-15º C / -18º C12SU-15SU
12U-15U

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VON PR

+4º C / +8º C9-12-18

Vitrina expositora cafetería y pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exp. pour cafétéria et pâtisserie

VCO

+2º C / +5º C9-12-15-18

Vitrina expositora para pastelería
Pastry display case
Vitrine d’exposition pour pâtisserie

VON R/HT/SS/DS

VON SS
6-9-12-15-18

VON R/HT/DS
9-12-15-18

      R/SS/DS +4ºC/+8ºC
HT +55ºC/+60ºC

VGL P
Vitrina expositora con reserva para pastelería
Pastry display case with storage
Vitr. d’exposition pour pâtisserie, réserve réfrigérée

9-12-15-18-25       +4ºC/+8ºC

Vitrina expositora con reserva para pastelería
Pastry display case with storage
Vitrine d’exposition pour pâtisserie avec réserve
réfrigérée

VGL C

9-12-15-18-25       +4ºC/+8ºC

Vitrina caliente expositora para pastelería
Pastry hot display case
Vitrine chaude d’exposition pour pâtisserie

VBR PC

+65º C9-12

VON PHT

+55º C / +60º C

Vitrina caliente expositora para pastelería
Pastry hot display case
Vitrine chaude d’exposition pour pâtisserie

9-12-18

infricosupermarket.com
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CAVAS &
DRY AGING
WINE CELLARS
& DRY AGING
CAVE À VIN

 CAVE DE&
MATURATION

AN 1002 SC
Armario secadero de embutidos
Seasoning refrigerator
Armoire séchage affinage

1110 L
1385x700x2060 mm
+4º C / +16º C
C. Clima 4/38ºC

AGB 701 MDAB
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

560 L
687x868x2130 mm
0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AGB 1402 MDA
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

1240 L
1385x868x2130 mm
0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

VC 1400 MDA
Vitrina maduración Dry Aging
Dry Aging meat display case
Vitrine maturation Dry Aging

470 L
1384x740x1060 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC
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VC 2100 MDAB
Vitrina maduración Dry Aging
Dry Aging meat display case
Vitrine maturation Dry Aging

710 L
2100x740x1060 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AC 280 MDAB
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

340 L
600x656x1645 mm

0ºC/+16ºC - HR:45%/85%
C. Clima 4/38ºC

AMC 6714 XL
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

600 L
650x650x2300 mm
+2ºC/+6ºC - HR:45%/80%

AMC 8714 XL
Armario madurador Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire maturation Dry Aging

780 L
850x650x2300 mm
+2ºC/+6ºC - HR:45%/80%

EVV 100
Armario expositor de vino en madera
Wines cellars
Armoire á vin

350 L
100 Botellas
657x596x1918 mm
+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

EVV 200 MX
Armario expositor de vino en madera
Wine cellars
Armoire á vin

350+350 L
100+100 Botellas
1314x596x1918 mm
+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

EVV 49 R2G
Armario expositor de vino en madera
Retro-wine cellars
Armoire á vin et goumet

640 L
90+90 Botellas
1385x602x2032 mm

+4º C / +18º C
C. Clima 4/38ºC

LO 6514 V
Armario expositor de vino
Wines exhibiting cupboard
Armoire d’exposition pour le vin

600 L
120 Botellas
650x650x2300 mm
+4º C / +18º C

LO 8513 V + 8513 V
Armario expositor de vino + kit canalizable
Wines exhibiting cupboard + kit canalisable
Armoire d’expositionpour le vin + kit cannalisable

780+780 L
160+160 Botellas
(850+850)x
x650x2300 mm
+4ºC/+18ºC

2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfricosupermarket.com

34 35



infricosupermarket.com

36 37



2023 GUÍA DE PRODUCTO / PRODUCT GUIDE / GUIDE DE PRODUITinfricosupermarket.com

36 37



MBUB4VC

MBUB4CF

MBUB3PF

MBUB4PF

Basic Buffet Vitrocerámica
Basic Buffet Gass ceramic
Basic Buffet Vitrocéramique

Basic Buffet Cuba fría
Basic Buffet Cold tank
Basic Buffet Cuve froide

Basic Buffet Placa fría
Basic Buffet Cold plate
Basic Buffet Plaque froide

Basic Buffet Placa fría
Basic Buffet Cold plate
Basic Buffet Plaque froid

1475x929x745 mm

1475x929x745 mm

1155x929x745 mm

1475x929x745 mm

+90ºC

+2ºC/+10ºC

-4ºC/+4ºC

-4ºC/+4ºC
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+30ºC/+90ºC +2ºC/+10ºC -4ºC/+4ºC

+2ºC/+10ºC +4ºC/+12ºC

-4ºC/+4ºC -12ºC/+18ºC

Neutro
Neutral
Neutre

Vitrina Gastrobuffet con cortina
Gastrobuffet air curtain display case
Vitrine Gastrobuffet avec rideau

Placa fría encastrable
Drop in cold tray
Plaque froide encastrable

Placa fría encastrable Helados
Gelato drop in cold tray
Plaque froide encastrable pour la glace

Vitrina abierta baja
Low profile open display case
Vitrine ouverte basse

1700x830x1750 mm

1135x650x490 mm

1700x1000x1200 mm 1400x1000x900 mm

815x530x595 mm

MB100NE

EECH4

MB80VMC4

EEPF3

MB100VAB4

EEBMV4

Baño María
Bain Marie
Bain Marie

Cuba Fría
Cold Tank
Cuve Froide

Placa Fría
Cold Plate
Plaque Froide

1400x830x900 mm 1400x1000x900 mm 1400x1000x900 mm

MB100BM3 MB100CF3 MB100PF3

Ejemplo de lineal
Linear example
Exemple de ligne

Baño María ventilado
Ventilated bain Marie
Bain Marie ventilée

1455x650x460 mm GN 1/1
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Freidora eléctrica 8L+8L
8L+8L electric fryers
Friteuse électrique 8L+8L

700x600x330 mm

EEDFR70ESO
Drop in cocción a gas
Gas cooker drop in
Encastrable pour la couisson au gaz

350x600x307 mm

EEDCPG35G

Vitrina vidrio delantero abatible
Hinged front glass
Vitrine avec verre frontal battante

EEVAV4EECFV3

SSCFF6 SSPFAV4 SSVCFCG4
Self cuba fría
Cold tank
Self cuve froide

Vitrina cuba fría / placa fría
Cold tank / cold plate  display case
Vitrine cuve froide / plaque froide

Vitrina refrigeración 3 niveles
3 levels case cold tank
Vitrine de réfrigération à 3 niveaux

2250x800x900 mm 1500x800x1890 mm 1450x730x1262 mm

Self vitrocerámica
Glass ceramic hob self
Self vitrocéramique

1500x800x900 mm

SSVCA3
Vitrina abierta 3 niveles
Three levels open service refrigerated case
Vitrine réfrigérée ouverte trois niveaux

1500x800x1815 mm 1500x800x900 mm

SSPFAVA4
Self baño María reserva caliente
Bain Marie on heated cabinet
Self bain Marie réserve chaude

SSBMC4

-4º C / +4º C +30ºC/+90ºC Max.130ºC-4º C / +12º C

EEVC2

EEDFTL35EO

Vitrocerámica encastrable
Drop in glass-ceramic hob
Vitrocéramique encastrable

Cuecepasta eléctrico
Electric pasta cooker
cuiseur à pâtes électrique

815x650x225 mm1455x765x1215 mm1155x745x800 mm

350x600x266 mm

Max. +130ºC-4º C / +12º C+2º C /+10º C

+2º C /+10º C +2º/+10  /  +4º/+12º +4º C /+12º C

3.9Kw3.3Kw + 5.2Kw 7.5Kw + 7.5Kw

Cuba Fría ventilada
Ventilated Cold Tank
Cuve Froide ventilée
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+50ºC/+80ºC +30ºC/+90ºC

Carros de almacenaje
Storage trolleys
chariots de stockage

Grifo de cocina
Kitchen tap
Robinet de cuisine

Dispensador de pan, vasos y cubertería
Bread, glass and cutterly dispensers
Distributeur de pain, verres et couverts

1400x700x1500 mm

4900x0009GF017SSPN1400

Carro caliente puerta de acero
Heated banquet trolley
Chariot chaud avec porte en acier

Carro caliente plato nivel constante
Plate dispenser heated
chariot chaud dispensateur de vaisselle

Mueble neutro, abierto a 1 cara, 3 cajones
Neutral cabinet, open on 1 side, 3 drawers
Meuble neutre, ouvert sur 1 côté, 3 tiroirs

910x1517x1816 mm 440x780x850 mm 1500x600x850 mm

HT4021 HPT40 NE15M60808D2
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PRODUCTO
HORECA
HORECA
EQUIPMENT
NÉGOCE

EFP 2000 EG
Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler
Refroidisseur de bouteilles

415 L
1954x550x880 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

EB 1000 II
Enfriador de botellas de fondo plano
Chest bottle cooler
Refroidisseur de bouteilles

265 L
1004x550x865 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERV 53
Expositor refrigerado
Back-Bar
Armoire d'exposition
vertical

280 L
600x510x1820 mm

+3º C / +6ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 200 PH
Armario refrigeración Minimarket
Glass door merchand. Minimarket
Armoire réfrig. Minimarket

2030 L
2081x842x2003 mm C. Clima: 4 / 38ºC

+4ºC/+8ºC
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NEC 1002 FV
Expositor congelador
Glass door freezer
Armoire d'exposition
pour congélation

1000 L
1385x705x2010 mm

-15º C / -25ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERV 15 SH
Expositor refrigerado horizontal
altura 850mm.
Back-Bar 850mm. height
Arrière bar horizontal hauteur 850mm

124 L
600x510x850 mm

+4º C / +8ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERV 35 II
Expositor refrigerado horizontal
altura 920mm.
Back-Bar 920mm. height
Arrière bar horizontal hauteur 920mm.

330 L
1350x510x920 mm

+4º C / +12ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ESC 50 CR
Escarchador de copas
Glass froster counter
Mini congélateur vertical

95 L
570x600x850 mm

-5º C / -10ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 36 B
Expositor refrigerado vertical
Glass door merchandiser
Armoire d'exposition
vertical

355 L
620x595x1870 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

ERC 130
Expositor refrigerado puertas correderas
Sliding Glass door merchandiser
Armoire d'exposition
vertical

1310 L
1385x804x2005 mm

+4º C / +8º C
C. Clima: 4 / 38ºC

SPC 501 / 501B
Enfriador de Botellas SuperCooler
Chest bottle cooler SuperCooler
Refroidisseur de bouteilles SuperCooler

500 L
687x728x2003 mm

C. Clima: 4 / 38ºC
+ 0º C/ -8º C

TA 180

180 L
902x562x1133 mm

+1º C / +4ºC
C. Clima: 4 / 38ºC

Acero Inox AISI 304

BMPPF 2000 II
Mesa refrigeración fregadero
Sink undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir posit. évier

385 L
1960x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMPP 1500 II
Mesa refrigeración
Undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir positive

245 L
1468x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMPP 2000 II
Mesa refrigeración con cajones
Drawers undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir posit. tiroirs

385 L
1960x600x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

BMPP 1500 CR
Armario de refrigeración y congelador
Glass door undercounter refrigerator
Desserte dessous de comptoir positive

250 L
1468x600x850 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304
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ME 1003 VIP
Mesa refrigerada pizza
Pizza undercounter refrigerator
Desserte gastronorme posit. prép. pizza

355+35 L
1468x600x
x850/1417 mm

0º C / +6º C
+4º C / +8º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

MSG 1400
Mesa baja refrigeración
Counter bases refrigerator
Soubassement gastronorm positive

190 L
1400x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

MSG 2000
Mesa baja refrigeración GN 1/1
Counter bases refrigeration
Soubassement gastronorm positive

265 L
2000x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

BMGN 1960 II
Mesa de refrigeración
Undercounter refrigerator
Desserte gastronorme positive

460 L
1960x700x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMGN 1470 PDC
Mesa refrigerada central puerta dos caras
Pass thru undercounter refrigerator
Desserte gastronorme posit. traversante

290 L
1468x700x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

BMGN 1470 EN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigerator table
Desserte gastron. posit. préparation salades

295 L
1468x700x850 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

FMPP 2000 II
Frente mostrador refrigerado
Back-Bar counter refrigerator
Desserte arrière bar positive cafétéria

510 L
1960x600x1050 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

MP 2300 CN
Mesa refrigerada GN 1/1 pizzas
Pizza prep refrigerator table
Table positive pizza

485+175 L
2305x800x
x830/980 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

MR 2190 CR
Mesa refrig/cong Euronorma 600x400 pastelería
Euronorm 600x400 refrig/freezer counter
Tour pâtissier posit/négat. Euronorme 600x400

625 L
2185x800x850 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Acero Inox AISI 304

ME 1000 EN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

230 L
978x700x885 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

ME 1003 PIZZA

230 L
978x700x
x865/1129 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

ME 1003 BAN
Mesa refrigerada para ensaladas
Salad prep refrigeration table
Desserte gastronorme posit. prép. salades

355 L
1460x700x
x885/1050 mm

0º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304
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FMPP 2500 II
Frente mostrador refrigerado con cajones
Drawers back-bar counter refrigerator
Desserte arrière bar posit. avec tiroirs

265 L
2000x700x650 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC

Acero Inox AISI 304

MCAF 1500
Mueble mesa cafetero
Coffe unit
Meuble cafétéria

1468x600x1050 mm
Acero Inox AISI 304

MPL 1740
Mesa refrigerada pizza modelo Lucena
Pizza prep table model Lucena
Table posit. pizza et fast food Lucena

700 L
1693x800x
x850/1100 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

MR 1620 H
Mesa refrig. ventilada con control humedad
Ventilated refrig. table with humidity control
Table réfrig. ventilée avec contrôle de l’humidité

420 L
1618x800x850 mm

Temp: -2ºC/+8ºC
HR: 45%/85%

C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

SERIE
500-1000LAN 1002 BT/CR

Armario expositor congelación puerta cristal
Bottom mounted refrig./freezer glass door
reach-in
Armoire exposition
négarive porte vitrée

1110 L
1385x700x2060 mm

-18º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

AN 401 T/F SERIE
400-900L

Armario refrigeración Euronorma 600x400
Euronorm 600x400 reach-in refrigerator
Armoire positive Euronorme 600x400

395 L
557x775x2060 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
650AGN 600 CR

Armario refrigeración puerta cristal
Glass door reach-in refrigerator
Armoire positive
portes vitrées

745 L
974x695x2100 mm

-2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
650AGN 602

Armario refrigeración GN1/1
GN 1/1 reach-in refrigerator
Armoire positive GN1/1

745 L
974x695x2100 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40ºC
Acero Inox AISI 304

SERIE
700-1400LAGB 701 A

Armario refrigeración
Reach-in refrigerator
Armoire positive

610 L
687x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración 600x400 Pastelería
600x400 Pastry reach in refrigerator
Armoire positive Euronorm 600x400 pâtisserie

AGB 1402 PAST

1240 L
1385x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración pescado 600x400
600x400 Fish refrigerator reach-in
Armoire positive 600x400 poisson

AGB 701 PESC

560 L
687x794x2130 mm

-2º C / +2º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
400-900L

Arm. congel. Pastelería Euronorm 600x400
Pastry Euronorm 600x400 reach-in freezer
Arm. négat. Pâtisserie Euronorme 600x400

AN 401 BT PAST

395 L
557x775x2060 mm

-18º C
C. Clima: 4/38ºC
Acero Inox AISI 304
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SERIE
500-1000LAN 501 T/F

Armario de refrigeración
Bottom mounted reach refrigerator
Armoire de positive

500 L
687x700x2060 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700-1400LAGB 1402 BT CR

Armario congelación puertas cristal GN2/1
Glass door reach-in freezer GN2/1
Armoire négative pores vitrées GN2/1

1304 L
1385x794x2130 mm

-18º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400L

Armario refrigeración GN2/1
GN2/1 refrigerator reach-in
Armoire positive GN2/1

AGB 1402

1240 L
1385x794x2130 mm

-2º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
900LAGB 901 (BT)

Armario refrig./cong. 800x600 helad. pastelería
Pastry ice cream 800x600 reach-in refrig./freezer
Armoire posit/négat. glace et pâtisserie 800x600

785 L
756x960x2130 mm

-2º C / +8º C
-22º C / -25ºC (BT)
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

SERIE
700/1400LAGB 701 MDA B

Madurador de carne Dry Aging
Dry Aging meat cabinet
Armoire de maturation Dry Aging

560 L
687x864x2130 mm

+2º C / +6º C
C. Clima: 4/38º C
Acero Lacado Negro
Inox AISI 304

Armario cátering refrigeración y congelación 600L
Catering reach-in refrigerator and freezer 600L
Armoire positive et négative traiteur catering 600L

AC 600 R (BT)

542 L
750x752x1887 mm

0º C / +8º C
-18º C / -25º C (BT)
C. Clima: 5/40º C
Acero Inox AISI 304

SERIE
AC 600L

SERIE
RICRIC 2P

2937 L
2000x1090x2414 mm

0º C / +8º C
C. Clima: 5/40º C

Armario para carros
Roll in
Armoire a chariot

Inox AISI 304

Carro opcional
Option rack
Chariot en option
CBGN2011 / 2021
CBE20

SERIE
900LFC 900 BT CR

Armario fermentación
Retarder proofer cabinet
Armoire de fermentation

785 L
796x960x2130 mm

-18º C / +35ºC
C. Clima: 4/38º C

Acero Inox AISI 304

Abatidor y congelador 10 niveles
Blast chiller and freezer 10 levels
Cell. de refroid. et surgélation 10 niveaux

10 Bandejas
837x870x1730 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT10 1L

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

20 Bandejas
1200x1125x2465 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT20 1C BI

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

Compatible con
carro Rational
Compatible with
Rational trolley

20 Bandejas
1200x1125x2280 mm

Acero Inox AISI 304
GN 1/1

ABT20 1S

Abatidor y congelador 20 niveles
Blast chiller and freezer 20 levels
Cell. de refroid. et surgélation 20 niveaux

20 Bandejas
1400x1420x2280 mm

Acero Inox AISI 304
GN 2/1

ABT20 2P
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DI 350
Almacén fabricador de hielo
Ice maker storage
Stockage pour machine à glaçons

1250x790x1000 mm Stock 350kg

Fabricador de hielo
Ice maker
Machine à glaçons

FHC 45 AHC / WHC

500x580x800 mm 48kg/24h

HDC 100 L
Murales calientes
Hot display cabinet
Murale d’exposition chaude

1005x790x1970 mm
+63º C

HDC 60 L
Murales calientes
Hot display cabinet
Murale d’exposition chaude

604x812x1963 mm
+63º C

LO 9311 VNP (LO)
Armario expositor heladería/pastelería
Exhibiting cupboard ice-cream/pastry
Armoire d’exposition glace/pâtisserie

900x650x1900 mm +5/-20º C
NO FROST

LO 7700 (LO)
Armario expositor pastelería
Exhibiting cupboard for pastry
Armoire d’exposition pour la pâtisserie

1320x650x1900 mm (40%/60% HR)
+2/+10º C

LO 6114 (VITRA)
Armario expositor heladería
Exhibiting cupboard ice-cream
Armoire d’exposition pour la glace

650x650x1500 mm -15/-24º C

LO 6314 L (VITRA)
Armario expositor heladería/pastelería
Exhibiting cupboard ice-cream/pastry
Armoire d’exposition glace/pâtisserie

650x850x1900 mm +5/-20º C
NO FROST

LO 6414 LB (VITRA soft air)
Armario expositor chocolates/bombones
Exhibiting cupboard chocolates
Armoire d’exposition pour le chocolat

650x850x1500 mm
+15/ +18º C

(40/60% HR)
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Síguenos en

Instalaciones industriales 
Ctra. A-318 Estepa Guadix km 33,800
14900 LUCENA (Córdoba)
+34 957 51 30 68
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